
NAŠI PIONIRJI NA MEDNARODNEM TABORU V ITALIJI

Otroci brez meja
V Rezzato v bližlnl Breacie v Italiji \e 1. Jullja odpoto-
valo pet plonlrjev In mladlncev Iz občlne LJublJana
Center, k\ so zastopall Jugoslavljo na trltedenskem
mednarodnem taboru mladlh. Potovanje Je organlzl-
rala občlnska zveza prljateljev mladlne.

Predstavljali smo Jugosla-
vijo in smo zato vzeli stvar ze-
lo resno. Na sodelovanje v
tem taboru smo se pričeli pri-
pravljati že v Ljubljani. Po
prihodu smo sicer spoznali,
da je to nekakšna mednarod-
na počitniška kolonija, a smo
se kjjub temu odločili, da iz-
peUemo naš načrt. Po vode-
nju smo se razlikovali od
Francozov in Italijanov, saj
so bile to za iyih res samo po-
čitnice. Mi pa smo hoteli na-
rediti nekaj več, saj smo se
zavedali, da predstav^amo
vse jugoslovanske pionirje.

Organizatoiji, ARCI Ragaz-
zi, so imeli dober načrt dela,
ki so ga lepo izpeljali do kon-
ca. Dodobra smo se spoznali
med seboj, nekatera poznan-
stva so postala trajna. Fino je
bilo, da smo se spoznavali
skozi igro.

Drugi teden je bil name-
iyen kolesaijeju. S kolesi
smo prevozili okoli 85 km.
Potovaiye je bilo brez nesreč.
Eno noč smo prespali nad ko-
njušnico, eno pa pod drevesi
na neki gori, kar je bilo za
mestne otroke čudovito doži-
vetje. Imeli smo jahalno šolo
in veliko izletov. Obiskali
smo Benetke, Verono, Man-
tovo, Brescio, Dezencano,
Sirnione, Gardo in Lago di
Garda. Spoznali smo skoraj
vso Lombardijo.

Posebno poglavje v Rezza-
tu je bil naš nacionalni večer.
Želeli smo predstaviti Jugo-
slavijo, zato smo prinesli s se-
boj narodne noše, video pos-
netke, kasete, plakate.

Ko smo se napravili v noše,
smo pričakovali, da se nam
bodo smejali. Toda bili so
navdušeni. Postregli smo jim
s kruhom in soljo ter medico
za dobrodošlico. Nato smo
plesali belokranjske plese, ki
smo se jih naučili posebej za
to priložnost. Skoraj neverjet-
no je, kakšen aplavz smo do-
bili. Zavrteli smo video pos-
netke Slovenije in Ljubljane,
postregli z žganci in mlekom.
Pripravili smo zabavne igre
ter učenje slovenščine, kar se
jim je zdelo super. Na koncu
smo jih še naučili plesati ko-
lo, nakar smo hoteli končati s
programom. Toda občinstvo
je hotelo reprizo. To je mene
osebno tako ganilo, da sem
dobila solzne oči. Po reprizi
so nam Italijani in Francozi
prihajali v garderobo čestitat.

Režim ni bil pretirano
strog, saj so kamp vodili sa-
mo mladi Jjudje, s podobnimi
željami kot mi. Naučili smo
se sporazumevati v italijan-
skem jeziku, spoznali smo
ryihove jedi, kulturo in po-
krajino. V Rezzatu nam je bi-
lo lepo.

Petra Veber


